

ERRATA

No artigo “Puca A. A morte cerebral é a verdadeira morte? Um problema aberto. Rev Bioethikos. 2012;6(3):321-34”,

1. Todas as ocorrências da palavra “cerebelo” devem ser lidas “cérebro”.
2. Na p. 322, onde se lê “Beeker”, leia-se “Beecher”.